《只是想咨询 何必这么凶》续闻

涉事售票员

被停薪待岗

们的工作开展舆论监督,我们在管理上确实存在一

些问题,真诚地向旅客俞先生道歉,我们马上着手

整改。 看到本报刊发《只是想咨询 何必这么凶》

一文后,昨天上午,铁路温州南站党委书记吕庆

祥、上海铁路局宁波车务段党办钱惜红先后来到乐

清日报社,对此次舆论监督活动表示感谢,并对动

车站售票员的不友好态度向俞先生表示歉意。他们

还听取了本报记者对动车站加强管理的一些意见和

建议。两位铁路部门领导都表态,要对管辖范围内

的各个动车站做一次全面的整改,为旅客提供更优

网友热议,一些论坛、微博也转载了该报道。有网

友跟帖说: 那些窗口工作人员态度确实不好,我

经常碰到这样的情况 。更多的网友表示,希望媒

体通过这种形式,提醒全市各窗口单位的服务人

员, 你们代表乐清的形象, 不要做损毁你单位和

站,出现旅客投诉事件并被媒体曝光让他感到脸上

无光。 看到报道后,我们第一时间联系涉事动车

站,让他们核实调查。 钱惜红说,宁波车务段领

导对俞先生的投诉高度重视,立即责成相关负责人

调查处理。经调查,报道中提到的两名售票员服务

或许售票员服务态度不好是因为心情不好

吕庆祥说,他管辖温州市范围内的所有动车

乐清市民形象的事情。

态度确实有所欠缺。

昨天,《只是想咨询 何必这么凶》一文引发众

本报讯(本报记者) 感谢《乐清日报》对我

太好了,以后他们做血透全免费

虹桥设贫困尿毒症患者救助专项基金



今天是我患病以来感到最开 心、最幸福的一天,非常感谢政府, 让我得到贫困尿毒症患者救助专项基 一级救助 ,以后我做血液透 析全部免费了,这让我对生活又有了 信心! 昨天下午,在虹桥镇尿毒症 患者特困户慈善医疗救助启动仪式 上,虹桥镇上陶村女青年小王动情地

透析费用成家庭最大负担

23岁的小王上初二时被确诊患上 尿毒症,至今已血透了6年。小王的 哥哥也曾经是尿毒症患者,后来哥哥 做了换肾手术后不需要血透了。这些 年,父母为给小王兄妹俩治病,早已 负债累累。 每周3次的血透费用让我 们一家操尽了心。 小王说,因为每 周得3次血透,每次得透4小时,白 天的工作她根本做不了,只能选择晚 上去打工,赚钱凑血透费用。 如果没有这项救助基金,我都不知道 怎么办了。 小王说。

曾经我都打算放弃了,家里甚 至给我准备好后事了。 虹桥镇上仙 垟村27岁女青年小连说,幸好今年有 了这个专项救助基金,要不,她真的 撑不下去了。小连父亲是一名胃癌患 者,母亲患有精神病,弟弟双眼几乎 失明,一家4口都靠低保过日子。 我 已透了7年。 小连说,此前她每天都 在烦恼,到哪里去筹集下次的透析费 用。 现在好了,我感到人生又有了 希望。小连开心地说。

虹桥镇15岁的小刘已血透了两 年。 爸爸妈妈离婚了,我跟爸爸租 房子住。 小刘难过地说,此前他每 年透析自费部分3万来元,都是爸妈 务工凑的。 得病后我感到自己是父 母的负担,现在有基金救助,我感到 压力轻多了。 小刘说。

有望延长二三十年生命

据了解,首批获基金 一级救 助 的8名患者都是特困户,他们中 年纪最大的68岁,最小的15岁。 一 级救助 基本上透析费用全免,获 二级救助 的对象自负一半透析费 用。目前,获 二级救助 的对象正 在核查中。

据了解,一名尿毒症患者一年所 需透析费用约3万元,8人需要25万 元。目前,首批25万元专项基金能保 证8名特困尿毒症患者这一年的透析

乐清市二医血透室护士长姚秀野



正在市二医做血透的患者。叶萌 摄

介绍,只要经济允许,在无并发症的 情况下,尿毒症患者持续透析,是有 希望延长二三十年生命的,而之前很 多患者由于无法拿出高额的医疗费 用,而不得不放弃透析。

虹桥慈善分会设专项基金

开展贫困尿毒症患者医疗救助 工作,是贫困尿毒症患者之福、之 幸,是一项民生工程,德政工程! 虹桥镇慈善分会会长金顺清感慨地 说,对大多数尿毒症患者来说,透析 治疗是延长生命最好的方法,但持续 不断的医疗费用,给很多普通家庭带 来了沉重的经济压力。今年,虹桥镇 慈善分会设立了该专项基金,从4月1 日始开始实施 一级救助 ,如果没 有特殊情况,这项工作会一直做下

得知虹桥镇成立该专项基金, 虹 桥镇徐贤忠食品店将3月27日慈善义 卖 太子乐 奶粉筹得的款项6859元 全部捐给该专项基金。 我是抛砖引 玉,希望今后有更多的企业家、好心 人为这个基金添砖加瓦。 徐贤忠说。

但我们绝不允许工作人员将负面情绪带到工作中 来。 吕庆祥说,由于铁路事业发展较快,各动车 站去年又招了一批劳务工,一些劳务工没有经好好 培训就上岗了,造成素质不过关。对此,他多次表 对于这次服务质量投诉事件,吕庆祥表示,动

车站将会严加处理,按照客运站规章制度,分别扣 除相关责任人的奖金。对绅坊动车站的那名售票 员,他表示已将其停薪待岗,并让其写出书面检

在以后的工作中,我们会加强管理,同时加 强对服务人员的培训工作,加强考核,为旅客提供 满意的服务。 吕庆祥说,如果碰上节假日等客流 高峰,车站将考虑增设售票窗口,以减少乘客的排 队时间,更好地服务市民。

50余名老乡 成了他下线

乐清警方摧毁一特大制假证团伙

通讯员 周爽洁 郑程 记者 程遥

2000 多张广告纸, 100 多本假 证,涵盖20多个种类,毕业证、结 婚证、户口本统统都有 警方端掉了一个盘踞在乐清的特大 制售假证的犯罪团伙,最终抓获了 以朱某夫妇为首的50余名制售、购 买假证的犯罪嫌疑人,其中41人被 采取刑事强制措施。

查获2000多张广告纸

2月27日,在柳市镇翔金垟村 附近,一对夫妻提着一个黑色大袋 子四处张望一番后,走进一间出租 房。便衣民警已经在此蹲守多时, 见时机一到,随即上前亮出手铐。

这两名疑犯就是特大制售假证 的犯罪团伙头目朱某夫妻。他们手 中的袋子里,装着准备寄往各地下 线的100多本假证。房间里,堆满了 2000份办理假证的小广告。 市面上 几乎所有证件均有涉足,仿真度十 分高。 民警孙志文说。

这行的利润空间很大,而且每 天都会接到订单。 朱某交代,一个 假身份证上家给他的价格是40-60 元,最后能卖到100-200元。 我们 现在算是中间线,一直发展下线做 生意。 朱某说,大部分的假证,都 是通过上线来定制完成的。

50余名老乡成了下线

据了解,朱某的制售假证供应 链遍布乐清。经过几年经营,已经 有50余名老乡被朱某发展成下线。

大部分老乡我都不认识,来往 得越少,被抓住的几率也就越低。 朱某坦言,自己手机中的联系方式 从不存真实姓名,而且都是以微 信、短信的形式指代各地的下线。

为了防止下线落网波及自己 他要求下线在储存联系方式时都不 要使用真实姓名,且相关的资金往 来记录必须销毁。警方在侦查过程 中,陆续查获了50余名下线,并缴 获了大量的广告纸和未交易的假证。

购买假证同样涉嫌违法

在案件调查过程中,警方发现 不少购买假文凭、假房产证、假出 生证等假证的人员,在柳市务工的 刘某就是其中之一。

去年国庆期间,刘某回老家和 家人团聚,得知家人为办土地使用 证而苦恼,他当场承诺自己来搞 定。今年2月27日,刘某在下班回 家途中看到街头贴着一张 办假 证的小广告,于是打通了上面的 电话。一个星期后,刘某来到了事 前约定好的地点,一名女子将一个 档案袋交给刘某,里面装的就是刘 某需要的 土地证。3月2日,办假 证的刘某和卖假证的吴某均被警方

陈某也是朱某下线王某的一名 顾客。去年,34岁的陈某认识了 一名90后的小伙子黄某。陈某隐瞒 了自己的真实年龄,与比她小8岁的 黄某相恋。陈某为了维护这段恋情, 通过街头 办假证 的小广告 联系了 王某办了一张 假身份证 将出生年 份改为1992年。这样一来,陈某就 -下子 年轻 了十岁。

万万没想到的是,3月9日,民 警顺藤摸瓜,依照犯罪嫌疑人王某 的供述,将陈某抓获归案。

民警介绍,买卖或使用伪造、 变造的国家机关、企事业单位或其 他组织的公文、证件、证明文件 的,可处拘留或罚款处罚。



工业垃圾就地焚烧 黑烟缭绕人心惶惶



记者 程遥

市民陈先生联系乐报有料:3月 29日10时许,乐清经济开发区一处 空地,有人焚烧大量垃圾,黑烟缭 绕,还发出阵阵爆响。 记者核实:陈先生所说的焚烧

垃圾地点,位于乐清经济开发区纬七 路尽头的一处海塘堤坝旁。昨日中 午,记者来到这里,发现满地工业垃 圾,其中有两堆焚烧过的垃圾仍冒着 黑烟,空气中弥漫着一股刺鼻的气 味。就在垃圾堆不远处,设有一块红 色警示牌,写着 严禁倒垃圾、严禁 垃圾焚烧。

这堆垃圾以塑料盆和压缩罐为 主,压缩罐上还标着 高效脱模喷 剂 六个字。也就是这些压缩罐在焚 烧时受热膨胀,发出阵阵爆响。

附近一名拾荒者称,就在刚才, 消防队员赶到现场,将大火扑灭了。

那么眼前的垃圾到底是怎么烧起 来的?对此问题,拾荒者称,当天9 时30分许,几名老人骑着三轮车运 来了不少工业垃圾倒在此处,然后点 了一把火就走了。

昨天他们也运来一批垃圾,也 是点了就走,但没有这次多。 拾荒 者指着不远处一堆有焚烧痕迹的垃圾 堆说。

记者联系了乐清公安消防局,消 防员称他们赶到时已经找不到点火的

乐清市经济开发区的工作人员介 绍,这批垃圾焚烧很可能是从企业里 运出来的工业垃圾,然后被倾倒此处 再焚烧。为了减少此类现象发生,他 们每天不定时巡逻严查。 可是他们 每次都是点了火就逃,我们很难抓现 行。 工作人员称,今后将加强管 理,增加巡逻次数,一旦发现有焚烧 垃圾现象,会及时制止并依法处理。

40万现金车上过夜 盗贼砸窗全拿走

本报讯 (记者 叶萌 通讯员 吴悦) 昨天10 时25分,虹桥镇瑶北村的潘先生从虹桥派出所民 警手里领回被盗的12.6万元现金,得知其余的27 万多元被盗款警察正在全力追赃中,潘先生非常感

18时许,潘先生将自己的奥迪 A6轿车停放在虹桥 瑶北村驿站路的家门口,打算将车给女儿小潘使 用,可小潘等不及,已经开着其他车带孩子去医院 小潘在医院忙碌了一夜,忘记了将存放在其父 车上的40多万元货款拿出来。3月24日早上,一 名邻居给潘先生打电话,说他的车窗玻璃被人砸

潘先生是做日化用品批发生意的。3月23日

潘先生以为车上的40多万元现金女儿已拿走 了,只想到后备厢有一条中华香烟,于是他让邻居 帮他看看,后备厢是否能打开。邻居去试了下,打 不开。潘先生就觉得没什么事了。

随后,潘先生打电话告诉女儿,车窗玻璃被砸 了,顺便问了句: 近期从各地收上来的货款应该 都拿出来了吧? 没想到小潘一听马上愣住了,当

3月24日早上,虹桥派出所民警到现场调 查,并通过监控视频寻找犯罪嫌疑人的踪迹。由于 瑶北村的视频监控数量较少,除了在瑶北村三叉路 口的一个监控视频中发现一个可疑的身影外,其他 线索都没有。

民警对案发时间段离开瑶北村的交通工具进行 逐一排查,最终从一出租车司机处获得线索。通过 视频跟踪,最终锁定翁垟街道的林某是犯罪嫌疑

3月26日8时许,民警将林某抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人林某交代了犯罪事实。目 前,林某因涉嫌盗窃罪已被乐清市公安局批准刑事

警方提醒广大车主,不要将现金或贵重物品存 放在车上。再牢固的车,盗贼也有办法弄走车上的

关于2015年度乐清市《残疾人就业证》年审、核发、遗失补办的通知

为规范我市的残疾人就业管理,及时掌握残疾 人就业动态,切实维护残疾职工的合法权益,根据 《残疾人就业条例》、《浙江省按比例安排残疾人就 业办法》等规定,决定从2016年4月11日起至5月 31日止,对全市已办理的《残疾人就业证》进行年 审,对已分散就业未办理《残疾人就业证》的残疾 人进行登记办理,对变更工作单位的残疾人办理变 更手续,对遗失的《残疾人就业证》进行补办。现 将有关事项通告如下:

·、办理对象 在本市各用人单位就业在岗的,已办理或未办

理《残疾人就业证》的浙江籍残疾人。 二、办理程序

1.年审、变更程序:用人单位携带公章、第二 代《中华人民共和国残疾人证》、《残疾人就业 证》、社会养老保险缴费清单、2015年度职工工资 发放名册 (会计记账原始凭证)、汇算企业还需提 交已经税务部门审核的2015年度《企业所得税年度 纳税申报表》、银行出具的残疾职工《工资对账 单》原件等材料到市残联劳服所办理年审或变更手

2.新办理《残疾人就业证》程序:用人单位携 带核发对象的身份证原件及复印件一份、第二代 《中华人民共和国残疾人证》原件及复印件一份、 社会养老保险缴费清单原件、一年以上的劳动合同 原件及复印件一份、企业的公章、企业营业执照和 职工工资发放名册 (会计记账原始凭证)、汇算企 业还需提交已经税务部门审核的2015年度《企业所 得税年度纳税申报表》、银行出具的残疾职工《工 资对账单》原件等材料及核发对象近期二寸免冠照 片两张 (上述材料必须同时具备) 到市残联劳服所

3.补办《残疾人就业证》程序:携带第二代 《中华人民共和国残疾人证》先到市残联查询《残 疾人就业证》有关资料,然后持有关资料到报社登报 声明遗失证件作废,再持报社出具的《证明》、身份证 和二寸照片两张 ,到市残联劳务所补办。当年办理的 《残疾人就业证》如有遗失,当年不补办。

三、办理时间:从2016年4月11日起至5月 31日止,未在规定时限申报的,视为未安排残疾人

四、《残疾人就业证》是确认残疾人就业的标 志,实行一人一证和年检验审制度,如发现一人多 证或骗取《残疾人就业证》的,其所持《残疾人就 业证》予以没收,并在两年内不予核发;未参加年 审或年审不合格,其《残疾人就业证》作废。

五、为保障残疾职工的合法权益,各用人单位 残疾职工工资必须委托银行按月代发。各用人单位 不全面执行国家有关残疾职工工资发放规定的,不 执行的时间段不予抵扣残疾人就业保障金。

乐清市残联劳服所地址:城东街道翔云东路 (新乐清市委党校边)。

联系电话:61576755、61576775。 乐清市残疾人联合会

2016年3月28日